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Оборудование: счётные палочки, геометрические фигуры.

1.Организационный момент.

2. Чистописание.

На доске:

	        12             04                 1961              108                   8             7      




Учитель. Что обозначают эти числа?

Дети.

12 апреля 1961 года человек полетел в космос; 

108 минут длился  первый  полёт;

8 планет в Солнечной системе;

7 звёзд в созвездии Большая  Медведица.

3.Математический диктант.

Ракета за 3 секунды пролетает 18 км.

Сколько километров она пролетит за 1 секунду? (6 км)

В созвездии Большая Медведица 7 звёзд,

в созвездии Малая Медведица – столько же.

Сколько всего звёзд в двух созвездиях?  (14)

На Луне все предметы становятся легче в 6 раз.

Сколько весит камень на Земле, если на Луне он весит 2 кг? (12)

Баба Яга пролетела на метле за 10 минут 16 км,

а Гарри  Потер – 40 км.

На сколько километров больше пролетел Гарри  Потер? (24)

Маленький принц путешествовал 3 года,

а Иван – царевич – на 5 лет больше.

Сколько лет путешествовал Иван – царевич? (8)
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Учитель. Решите задачу.

В отряде космонавтов было 94 мужчины, а женщин на 66 меньше.

Сколько всего людей в отряде космонавтов?

94- 66 = 28 (чел.)                           94+ 28 = 122(чел.)

Учитель. А теперь – игра «Чья ракета быстрее?»

Соревнование проводится по командам –  2 ряда класса, каждый ученик решает по 3 примера, начинают решать снизу. Последний ученик прикрепляет ракету к верхнему примеру. 
32+ 9-15

43-29+4

18:2 +26

3+ (8 +18)

3 + (18-8)

32+ (15- 9)

Учитель. Сложите из 6 палочек дом. Добавьте 3 палочки так, чтобы получилась ракета.
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Учитель. Решите примеры, воспользуйтесь ключом и замените ответы буквами.
На доске:

	                                  54 – 26 – 9;                    13+ 7;               2+ 15 + 6 – 5;

                                 100 – 94;              22-9;            4 х 3;                19 : 19




Ключ: А -1, Б – 2, Е – 6, И – 9,   К – 12,  Л – 13, Р – 18,  С – 19,  
Т – 20. 
- 4 –
Учитель. Какое слово получилось?

Дети. Стрелка.

Учитель. Что оно обозначает?

Дети. Кличка собаки, летавшей в космос.

Учитель. Рассмотрите фигурку космического человечка. Из каких геометрических фигур она составлена? 

Сколько здесь кругов, треугольников, квадратов, отрезков?

Учитель. Попробуйте придумать свои космические предметы, которые можно выложить из геометрических фигур.

5.       Итог   урока.

6. Домашнее задание.

 Учитель. Придумать космическую задачу.
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